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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Los Alcázares

dormitoare : 3

toalete : 2

grădină : privat locuință : 120 m²

intrigă : 300 m²

jacuzzi sauna terasă

Vile de lux, recent construite, pe malul mării, în Los Alcázares Descoperiți cele mai recente în stilul de viață
mediteranean cu acest proiect rezidențial exclusivist, care include nouă vile contemporane pe malul mării, situate în
frumoasa stațiune de coastă Los Alcázares, Murcia. Situate în zona căutată din Nueva Ribera, aceste vile sunt
proiectate pentru lux, intimitate și confort, cu acces apropiat la terenuri de golf, centre comerciale și noduri de
transport. Fiecare vilă oferă finisaje de lux, vederi uimitoare la mare și o piscină privată, făcându-le alegerea ideală
pentru cei care caută un refugiu modern de coastă. Locație privilegiată în Los Alcázares Situat în Los Alcázares, un
oraș fermecător de pe Costa Cálida spaniolă, acest proiect rezidențial se bucură de o locație de invidiat, cu acces
direct la malul mării. Această zonă liniștită combină liniștea de a locui lângă mare cu accesul facil la servicii. Centrul
animat al orașului Los Alcázares este la doar 2 km, în timp ce Aeroportul Internațional Murcia este la doar 35 km, ceea
ce facilitează deplasarea. Renumitul club de golf Roda este situat la 4 km, oferind opțiuni de agrement aproape de
casă, iar autostrada AP-7 oferă acces rapid la orașele și atracțiile din apropiere. Vile exclusiviste cu servicii de primă
clasă Proiectul cuprinde nouă vile în total: opt semi-decomandate și una independentă, fiecare dintre ele ocupând
terenuri de peste 300 de metri pătrați. Aceste proprietăți spațioase sunt concepute pentru a oferi eleganță și confort,
și dispun de: Piscina privată și solar: Fiecare vilă are o piscină privată cu apă sărată și un solar pe acoperiș dotat cu
jacuzzi, iluminare ambientală LED și preinstalare pentru o bucătărie exterioară gratuită, ideală pentru divertisment în
timp ce vă bucurați de priveliștile spre Mar Menor. Bucătărie modernă, complet utilată: Bucătăria are electrocasnice
integrate de la Bosch, inclusiv un cuptor, cuptor cu microunde, plită cu inducție și hotă. Designul elegant încorporează
o peninsulă și blaturi Silestone sau porțelan. Aer condiționat sofisticat: Bucurați-vă de confort pe tot parcursul anului
cu aer condiționat prin conducte la fiecare etaj, folosind unități de înaltă performanță de la Mitsubishi sau Daikin. Băi
elegante: băile de lux includ chiuvete suspendate, cădițe de duș din rășină și paravane de duș integrate. Design
eficient energetic: Fiecare vilă are izolație avansată, ferestre acustice cu geam dublu Guardian Sun și un sistem de
încălzire cu apă aerotermală pentru o eficiență energetică optimă. Caracteristici Smart Home: Jaluzelele electrice,
iluminarea exterioară cu LED-uri și preinstalarea pentru o stație de încărcare a vehiculelor electrice adaugă confort
modern. Comunitate securizată și privată Situate într-o comunitate privată și închisă, cu securitate 24 de ore din 24,
aceste vile oferă acces direct la promenadă din fiecare grădină, asigurând atât intimitatea, cât și conectivitate.
Experimentați viața de coastă din Los Alcázares - Programează o vizită astăzi! Bucurați-vă de luxul vieții de coastă în
Los Alcázares. Cu proximitatea de golful Roda și de centrele comerciale aflate la mai puțin de 5 km, aceste vile oferă
un stil de viață de neegalat. Contactați-ne astăzi pentru a aranja o vizionare și pentru a asigura proprietatea de pe
malul mării visată.
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